
Milyen lesz a világ 50 év múlva 

Szerintem a világ 50 év múlva sokat fog változni, állatok, közlekedés, egészségügy, 

építészet, vásárlás, oktatás és technológia terén is. 

Az orvostudományban fejlettebb eszközökkel fognak dolgozni, például lézeres 

műtétek lesznek, az orvosok többsége otthonról fog műteni robotok segítségével, megtalálják 

a gyógymódot a rákra. Új, ismeretlen betegségek jelennek meg, talán veszélyesebbek és 

halálosabbak a mostaniaknál. Sok most még élő állatfajra a kihalás vár: a jegesmedvére, az 

orángutánra, az ázsiai elefántra, a hegyi gorillákra, a kékbálnákra, néhány delfin és rinocérosz 

fajra, melyeket most még állatkertekben és a vadonban is láthatunk, később csak képeken. A 

tudomány már annyira fejletté válik, hogy az állatok génjeiből képesek előállítani a kihalt 

fajokat. A közlekedési eszközök korszerűbbek, gyorsabbak, és kevésbé környezetszennyezők 

lesznek. Az utakat új anyagokból építik, amelyek tartósabbak és jobb minőségűek. A 

gyárakban csak robotok fognak dolgozni és ezáltal nagyobb szükség lesz azok munkájára, 

akik programozónak tanultak, emellett sok ember válik munkanélkülivé. A legtöbb ember 

otthonról fog dolgozni számítógépen vagy telefonon. Okos házak készülnek, melyeknek falai 

maguktól állítják az ideális hőmérsékletet, magától ébreszti a beprogramozott időpontban a 

lakókat. A bejárati ajtónál nem zárral nyíló ajtókat használnak, hanem szem vagy ujjlenyomat 

érzékelős technikával működnek. A hűtő tudja, hogy mennyi és milyen étel van benne, és ez 

alapján állítja össze a bevásárló listát. Elektronikusan intézik a számlák befizetését, a postások 

se járnak házhoz, hanem digitálisan küldik a leveleket, kuponokat, hirdetéseket. Bevásárló 

központok nagy része áttér a házhozszállításra. Nem lesznek papíralapú könyvek, az 

internetről fogják letölteni az ideális olvasmányt. Általános iskolákban nincsenek tankönyvek, 

a gyerekek virtuálisan hozzák magukkal egy tablet vagy számítógép képében az aktuális órák 

anyagát. Egyetemi tanárok és diákok nem járnak iskolába, digitális úton fog folyni a tanítás, 

videochatban vagy kifejlesztenek erre a célra applikációkat és eszközöket. A telefonokban 

csúcsminőségű kamerák lesznek, és hangérzékeléssel működnek, az azt használó személy le 

tud úgy írni egy e-mailt, hogy be sem kapcsolta a telefonját, hiszen az emberek erről az 

eszközről fogják irányítani a házukat, a számláikat, a fizetésüket és az egész életüket. A 

televízióban lévő műsorok minősége és képpontjainak felbontása is sokkal jobb és élethűbb 

lesz. A mozikban nem vetítővásznon adják a filmeket, helyette mindenki kap egy VR 

szemüveget és abban nézheti a műsort. Mivel az internet és a virtuális eszközök mindenki 

életének a része, ezért majdnem az összes ember - még a fiatalok is - szemüvegesek lennének, 

ezért kifejlesztenek szerintem majd egy olyan technikát, amivel meggyógyítják az elromlott 

szemeket, a virtuális eszközök kijelzőjét pedig szemkímélőbbé teszik. A jövőben sokkal több 

lesz a természeti katasztrófa és nagyobb a globális felmelegedés, a környezet- és a 

levegőszennyezés, több a szemét. Ezért sok új műholdat lőnek ki az űrbe, hogy szabályozzák 

az időjárást. A jövőben már fejlettebb a hulladék újra hasznosítás és a műanyagot is sem 

használnak a mindennapokból. Addigra már másik bolygókra is el fog jutni az emberiség és 

megpróbálják azokat benépesíteni. A mesterséges intelligencia az egész életünkben ott lesz 

akár az okos házakban vagy a gyárakban ez elkerülhetetlen a jövőben. 

A jövő elképzelésére sok opció létezik, ez persze csak az én véleményem. 
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